

Аннотация к дополнительным развивающим программам.

Подписано электронно
22.05.2023 03:57

директор школы

Григоровская Марина Валерьевна

ДОП «Легоконструирование» создает благоприятные условия для развития у учащихся формирования первоначальных конструкторских умений на основе ЛЕГО-конструирования.

ДОП «Техническое моделирование» знакомит учащихся основам конструирования моделей и ознакомление их с принципами моделирования. Программа направлена на получение учащимися знаний в области конструирования и технологий и нацеливает детей на осознанный выбор профессии, связанной с техникой: инженер-конструктор, инженер-технолог, проектировщик.

ДОП «Студия мультипликации» направлена на развитие познавательной, творческой и речевой активности через овладение способами работы по созданию мультфильмов.

ДОП «Занимательная химия», программа внеурочной направлена формирование у учащихся глубокого и устойчивого интереса к миру веществ и химических превращений, приобретение необходимых практических умений и навыков по лабораторной технике; создание условий для раскрытия роли химии.

ДОП «Юный исследователь» знакомит и развивает исследовательское поведение и навыки учащихся, расширяет и интегрирует знания, вовлекает учащихся в активную проектно-исследовательскую деятельность.

ДОП «Чудеса науки и природы» интегрирует в себе пропедевтику естественнонаучных предметов. Программа предусматривает формирование у учащихся общеучебных умений и навыков, универсальных способов деятельности и ключевых компетенций, умение самостоятельно и мотивированно организовывать свою познавательную деятельность

ДОП «Физика в экспериментах» ставит перед собой цель обучить учащихся применять физические знания на практике, видеть и уметь объяснять наблюдаемые природные и другие явления.

ДОП «Волейбол» способствует развитию и совершенствованию у занимающихся основных физических качеств - выносливости, координации движений, скоростно-силовых качеств, формированию различных двигательных навыков, укреплению здоровья, а также формируют личностные качества ребенка: коммуникабельность, волю, чувство товарищества, чувство ответственности за свои действия перед собой и товарищами.

ДОП «Летописцы» опирающаяся на краеведение, позволит учащимся вспомнить историю родных мест, привить гордость и любовь к своей малой Родине, к семье, к школе, к людям, проживающим на данной территории, уважение, к традициям своего народа, поселка, школы.

ДОП «Аэродизайн» развивает творческие способности детей и взрослых и находит применение на любом празднике: оформить зал, сделать декорации и костюмы, оригинальные подарки от роскошных букетов до

забавных игрушек, провести конкурсы и аттракционы – все это можно изготовить с помощью твистинга.

ДОП «Веселинка» формирует у детей творческие способности через развитие музыкально-ритмических и танцевальных движений.

ДОП «ДЮП» позволит выработать в детях стремление получить знания, практические навыки осторожного пользования огнем, электроприборами и другими предметами, вызывающими пожар. Познакомит с основными правилами пожарной безопасности в жилье, в школе, в лесу.